



法律系畢業的麥明詩今次做回老本行。

法律系畢業演律師易掌握 麥明詩憂箍牙 影響異性緣

香港文匯報訊(記者 吳文釗)黃智賢(Ben)、關禮傑、王君馨、麥明詩(Louisa)和車婉婉等人昨日為新劇《是咁的，法官閣下》試造型。法律系畢業的Louisa今次演律師，坦言對程序和觀點有較多理解，更大讚編審寫劇本很貼地；另她開始箍牙，擔心箍牙後影響食相，異性緣也隨之減低。

黃智賢坦言自《四個女仔三個Bar》後，一直等編審再開律政劇，結果一等就兩年，慶幸自己仍叫「范大狀」，不過就是全新角色，劇中與王君馨和關禮傑有三角關係。

十優港姐兼讀法律畢業的麥明詩，今次演最熟悉的律師可謂手到擒來，她說：「其實我沒有做過律師，不過對程序和觀點有較多理解，只是讀書時用英文，現在要翻譯回中文，不少詞彙都覺得很生外。」Louisa更大讚編審寫劇本很貼地，每宗案件都與現實中的香港有關連，是有訊息想表

達給觀眾。

另外，剛開始箍牙的Louisa，笑言現在講話像「齙剛筋」，說：「可能我會用另一方式去演繹律師，不一定是個口齒伶俐的人，不過我都會盡力去改善，練到說話時不會咬到自己，吃不下東西就當減肥。」Louisa更自嘲箍牙後影響異性緣，相信沒有人想看到她吃東西時，有食物在口中流出來。

唯唯康復進展良好

梁烈唯早前拍撞車戲意外受傷，昨日見他行路時也一拐一拐小心翼翼，他透露康復進展良好，但暫時不能跑步和急停轉身的動作。對於意外受傷，唯唯也很無奈，他說：「很多東西都沒得解釋，雖然已做足全面的安全措施，但有時難免會有差異。」唯唯稱今後拍危險場面會更小心處理，始終家中有老婆和女兒，他說：「現時條命不再只是自己，家中有老婆和七個月大的女兒，意外後望到老婆，自己都覺得很愧疚。」



王君馨在另一活動大晒「事業線」。



梁烈唯昨日行路時仍一拐一拐。



關禮傑(左)劇中與王君馨和黃智賢(右)發生三角關係。

王梓軒新劇做大狀 法庭實地考察聽審

香港文匯報訊 王梓軒時隔2年再拍劇，接拍無綫新劇《是咁的，法官閣下》，但他因現正在象山拍攝新戲，未能回港參與新劇記招，不過他一返港便會立刻投入此劇的拍攝。

梓軒直言很興奮和緊張，因為這次的角色是監製陳耀全特別為他度身訂做，而角色跟自己都有好多相似的地方。在劇中他將會飾演一個年輕有為的大律師，但從小就很喜歡音樂，可惜家人想他從事專業人士，這個夢想與現實之間的矛盾，正是他的心聲。今次同劇拍攝的還有其好友王君馨、梁烈唯等，雖然大家之前有合作過主持節目，但拍劇還是第一次，所以十分期待這次拍攝擦出的新火花。

梓軒透露為演好角色，他之前去了法庭實地考察過，又坐低聽審，聽了很多不同case，仔細觀察律師的言談舉止，希望短時間內可領悟更多法庭上的技巧。梓軒除了創作音樂外，也很喜歡演戲，演專業人士是第一次，故特別期待。

此外，一向有主持《兄弟幫》的他，最近在衛視音樂台Channel V主持一個新訪談節目《V My Guest》，當中邀請好友王祖藍、莫文蔚、曾志偉等做嘉賓。

王梓軒認為新劇角色似講自己。

王浩信怕囡囡日後多人追

香港文匯報訊(記者 李慶全)王浩信、葛民輝、李聰及鄧智偉昨日出席髮型屋開幕，王浩信談到以前曾讀過設計，而女兒王靖喬都算有他的遺傳喜歡繪畫，兩父女也常以畫來溝通，他會將畫畫好由女兒來填顏色。

除此以外，浩信指女兒遺傳了他的長腿，現她五歲已有一米高，他笑說：「她又靚女，但都有不好處，怕她多人追會走了去！」問他是否接受女兒將來拍拖拖仔？浩信表示自己中學時也嚮往拍拖，這心態他是明白的，只是自己捨不得而已。另談

到太太陳自瑤最近返內地拍劇，浩信指太太已完成工作回港，現一起專心為女兒將升讀小學作準備，他苦笑擔心未來會成為其中一位怪獸家長。笑問太太工作完回來，女兒會依傍她？浩信自滿說：「不會，仍然在我處，不過我都好珍惜這段假期，十月我就要開新劇，今次講打拳會幾辛苦！」

另高海寧(高Ling)最近已經收樓正式榮業主，她笑言要排開男友鄧智偉送大床，鄧智偉笑言沒送大床只送畫，記者笑他不如送自己給高Ling，他答謂暫時不會。



王浩信

李佳芯想未來老公送卡任碌

香港文匯報訊(記者 李思穎)李佳芯昨日穿上貼身白色連身衫出席信用卡活動，為了以最佳狀態示人，佳芯連飯都不敢吃，因這件衫裡只是着tube top和露背，很易有贅肉，她自言雖然不算肥，但卻較為大隻。佳芯比較保守，甚少性感示人，她的尺度只是露肩，自言胸前位置很少展現出來，有指她都有過性感打扮，她笑說：「你們是否認錯人？不過劇情需要都會push一下，拍劇連《生命線》都要push出來啦！」

提到她否有碌卡習慣？她表示：「以前剛申請到信用卡，限額不大，當時真的會碌爆卡，那時會覺得有卡在手便不需要帶現金就可以買東西，所以好易碌爆卡，最後都是自己找卡數。」李佳芯入行後試過收入不多，慶幸向來習慣自己搵錢自己使，無需靠碌卡維生，問她會否接受追求者送卡任碌？她笑說：「這做法很有問題，為何是送卡不是直接追我？(如果老公送卡呢?)」老公送會開心得多，我都想找一個這樣的老公。」



李佳芯認為自己較為大隻。

莊思明笑愛犬呷楊明醋

香港文匯報訊(記者 吳文釗)莊思明、阮兒、周志康及胡蓓昨日各自帶同愛犬宣傳明珠台節目《狗狗密語》，思明笑稱所養的柴犬Haru最愛跟她，有時更會向男友楊明呷醋，試過楊明坐得靠近她一點，Haru即吠個不停。莊思明表示男友也愛錫Haru，只是他對動物毛敏感，甚少抱得太肉緊。早前有動物傳心師被踢造假，思明仍表示會相信，說：「因為之前養的芝娃娃一直有抽筋，但找不到病源，透過傳心師知道牠想要針灸，原來牠天生腦裡有水瘤，可惜發現得太遲，只能一直服藥控制，我本來都不介意，但牠跟我說好話，就讓牠離開了。」



莊思明帶同愛犬宣傳明珠台節目。

衛詩雅憂骨膜炎影響游渡海泳

香港文匯報訊(記者 李慶全)姜皓文、衛詩雅、陳靜、樂瞳、廖子好及余香凝等昨晚出席開幕活動，衛詩雅之前報名參加渡海泳，故近來經常到居所附近的公眾泳池練水，日前她照樣到泳池游水，卻感覺左腳腳面很痛，由於太忙只好上網求醫才了解到是骨膜炎，現也擔心會影響比賽。衛詩雅表示周日打風，泳試提早一日要考，她也怕不能過關就無緣參加渡海泳，所以現在壓力很大。

姜皓文(黑仔)忙拍《電影痴漢》，戲中他演患腦退化病人的悲慘一生，令他也變得情緒低落，加上愛犬最近肝有問題要吊鹽水，另他又兼顧拍葉念琛的賀歲喜劇，情緒變得



姜皓文 衛詩雅

手頭工作排到明年 柏豪未計劃造人

香港文匯報訊(記者 李思穎)周柏豪的自家服裝品牌CATXMAN與月餅品牌合作設計環保月餅禮盒，昨日柏豪在發佈會上跟粉絲大玩環保遊戲，提倡愛環保訊息。柏豪表示從細到在家人訓練下感染到環保概念，不時把物件巡環再用，又會把自己的衣服捐贈到環保組織，亦有出售二手衫，不過多數集合自己和朋友的衣物波鞋等捐給有需要人士，因自覺很幸福，經常收到禮物，也有足夠購買能力，所以會把自己不需要的物品同其他人分享，幫到人自己又開心，既然自己有能力影響粉絲，也借這份力量宣傳正面訊息給他們。

柏豪的衣物佔絕大部分都是贊助商提供，所以平時很少購物，大家指他儲蓄大把積蓄，柏豪即說：「我有買車，雖然不是環保車，但其實車都可以環保，只要做足保養減少排氣，未來大趨勢會用電車。」柏豪是愛車之人，現擁三部車，花錢買車的他並沒被老婆囉嗦，他笑說：「唔係BB車，(幾時買BB車?)」未有咁快，反而想買七人車，可以接載一家大細，其實家人沒催我生BB，和老婆亦有共識，要看上天賜的緣分，自己希望做好手頭工作先。剛轉了新公司有不少好機會，現時手工作期表排到明年，來緊希望先花時間在幕前方面，事業打穩陣腳才想其他事，始終帶小朋友來這個世界是要負責任，不是把他生出來便交給老婆家人便算，我是個負責任的人。」



柏豪有份設計環保月餅禮盒。



李香琴捐贈的紅地順繡大帳及白地彩片小古裝(左)和銀鳳冠(右)。

文化博物館展出 李香琴專題展

中通社電昨日，著名粵劇表演藝術家李香琴「花旦·西宮·嫵媚——李香琴的演藝世界」專題展在香港文化博物館展出。李香琴(1930年1月13日)，原名李瑞琴，廣東順德人，粵劇界出身，早年在澳門生活，後移居香港，16歲正式踏足舞台，參演過百餘部影、視、粵劇作品。



李香琴1960年前後的劇照展圖。